

Затверджую
В. о. директора ДНЗ «Запорізьке ВПУМ»
О.С. Базь

**План роботи атестаційної комісії ДНЗ «Запорізьке ВПУМ»
на 2016- 2017 навчальний рік**

№ з/п	дата	Заходи	Атестаційна комісія	
			виконавець	документ
1	До 20 вересня П. 2.1.	Створення атестаційної комісії навчального закладу	Директор	наказ
2	вересень	Ознайомлення працівників з Типовим положенням про атестацію. Поновлення атестаційного куточка	методист	Список ознайомлення
3	жовтень	Ознайомлення педагогічного колективу з наказом про створення АК та атестацію педпрацівників у поточному навчальному році	методист	Список ознайомлення
4	До 10 жовтня П. 3.1	Формування списку чергової атестації згідно з графіком та ознайомлення з ним педпрацівників під особистий підпис	методист	Подання до атестаційної комісії
5	20 вересня - 20 жовтня	Перевірка наявності документів про підвищення кваліфікації педпрацівників, які атестуються	методист	копії документів
6	До 20 жовтня	Співбесіди з педпрацівниками щодо індивідуальних планів проходження атестації	методист	Індивідуальні плани
7	До 20 жовтня	Засідання атестаційної комісії 1.Розподіл членів АК за педпрацівниками. 2. Розгляд подання директора, заяв про позачергову атестацію, перенесення строку. Затвердження списку атестації. 3.Затвердження планів індивідуальної роботи тих, хто атестується. 4. Затвердження графіка атестації (подальше ознайомлення з ним педпрацівників під підпис).	Голова атестаційної комісії	Протокол, графік атестації
8		Прийом документів щодо атестації педпрацівників	секретар атестаційної комісії	
9	1 листопада	Вивчення професійної діяльності тих, хто атестується,	Методична рада,	Протоколи, аналітичні

	по 15 березня	виконання заходів графіка роботи атестаційної комісії	голови метод комісій, члени атестаційної комісії	матеріали, відгуки
10	До 01 березня ; за 10 днів до атестації	Надання характеристики професійної діяльності на педагогічного працівника до атестаційної комісії	Керівник навчального закладу	характеристики
11	Протягом березня	Оформлення атестаційних документів	Секретар атестаційної комісії	Атестаційні листи
12	За 10 днів до засідання	Ознайомлення працівників з атестаційними листами	методист	Секретар атестаційної комісії
13	До 01 квітня 2017	Засідання атестаційної комісії закладу Підсумки атестації	Голова атестаційної комісії	протокол
14	До 01 квітня 2017	Подання до обласної атестаційної комісії	Голова атестаційної комісії	Подання, атестаційні листи
15	До 30 квітня 2017	Реалізація рішень атестаційної комісії щодо атестації педагогів	директор	наказ
16	30 квітня – 14.05.17 травня	Аналіз підсумків атестації , підготовка звітної та статистичної документації	методист	Аналітичні матеріали

Затверджую
В. о. директора ДНЗ «Запорізьке ВПУМ»

ПЛАН
з організації атестації педагогічних працівників
ДНЗ «Запорізьке ВПУМ» на 2016-2017 навчальний рік

№ з/п	Етапи роботи	Зміст	Місяць проведення	Відповідальні
1	Підготовчий	1.Уточнення списку викладачів та майстрів в/н , які атестуються у 2016-2017 н. р.	Вересень	Секретар атестаційної комісії
2	Організаційний	1.Затвердження складу атестаційної комісії. 2. Затвердження списку викладачів та майстрів в/н, які атестуються в начальному році. 3.Видати наказ про атестацію в 2016-17 н .р.	Вересень-жовтень вересень	Директор голова атестаційної комісії Заст. голови атест. комісії
3	Вивчення рівня професіоналізму	1.Відвідування уроків та позакласних заходів. 2.Аналіз результативності роботи викладача та майстра в/н в міжатестаційний період. 3.Анкетування колег, учнів, батьків.	Жовтень-березень	Члени атестаційної комісії, голови МК
4	Робота з підвищення педагогічної майстерності	1.Участь у роботі творчих ,експертних груп області. 2.Участь у роботі з підготовки методичних семінарів, проведення педрад, ІМН. 3.Участь у роботі МК. 4.Курсова перепідготовка, інша фахова, професійна підготовка. 5.Комп'ютерна підготовка (від рівня користувача до рівня автора презентації)	Жовтень-березень	Викладачі та майстрів в/н , які атестуються
5	Завершальний етап	1.Оформлення документів. 2.Створення презентації , творчого звіту роботи викладачів та майстрів в/н , які атестуються. 3.Засідання атестаційної комісії. 4.Підготовка наказу,аналітичного та статистичного звіту за підсумками атестації	Лютий - березень 2017 До 15 травня 2017	Заступник голови атестаційної комісії

Затверджую

ГРАФІК

засідань атестаційної комісії

ДНЗ «Запорізьке вище професійне училище «Моторобудівник»

у 2016-2017 навчальному році

17 жовтня 2016 року	I засідання, організаційне
06 березня 2017 року	II засідання
30 березня 2017 року	III засідання, підсумкове